
Parents' Evening Attendance
Class of 2023 (Year 10)

Parents' Evening Feedback - Positive Responses
Data represents combined responses  of 'Strongly Agree' and 'Agree'. 

'Don't Know' and 'N/A' responses not counted.
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My child is happy at this school. 99.4% 98.0% 96.1% 92.9% 90.4% Responses 167 148 128 88 73

My child feels safe at this school. 98.8% 98.6% 96.9% 96.2% 94.4%

The school makes sure its pupils are well behaved. 97.6% 95.2% 90.2% 80.6% 76.8%

My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively. 96.2% 94.8% 65.0% 78.9% 68.8%

The school makes me aware of what my child will learn during the year. - - 88.5% 79.7% 64.9%

When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly. 97.1% 97.6% 80.4% 87.9% 82.5%

My child has SEND, and the school gives them the support they need to succeed - - 78.4% 72.4% 57.1%

The school has high expectations for my child. - - 96.6% 92.2% 86.8%

My child does well at this school. - - 96.8% 97.3% 91.4%

The school lets me know how my child is doing. - - 96.8% 95.0% 90.3%

There is a good range of subjects available to my child at this school. - - 99.2% 97.7% 97.2%

My child can take part in clubs and activities at this school. - - 97.6% 93.4% 97.3%

The school supports my child’s wider personal development. - - 96.6% 95.7% 92.1%

I would recommend this school to another parent. 98.2% 98.6% 97.6% 94.1% 90.1%

I have found tonight's Tutor Evening informative and useful. - - - - 94.3%

MCAS / Bromcom keeps me well informed on my child's progress in school. - - - - 93.0%

The student planner is a useful tool for organising my child and keeping me informed on day-to-day activities. - - - - 81.7%

I feel well equipped to support the school and its drive to promote my child's learning and progress. - - - - 84.3%

Homework set on Teams is easy to access and monitor. - - - - 84.3%

The school's setting of student homework is appropriate, reasonable and purposeful. - - - - 83.8%

Year 10 Tutor Evening Nov 2021
73 responses
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My child is happy at this school. 23 43 5 2 0 31.5% 58.9% 6.8% 2.7% 0.0%

My child feels safe at this school. 25 43 3 1 1 34.2% 58.9% 4.1% 1.4% 1.4%

The school makes sure its pupils are well behaved. 17 36 14 2 4 23.3% 49.3% 19.2% 2.7% 5.5%

My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively. 54 0 11 4 1 2 75.0% 0.0% 15.3% 5.6% 1.4% 2.8% N/A represents "My child has not been bullied"

The school makes me aware of what my child will learn during the year. 7 30 16 4 3 11.7% 50.0% 26.7% 6.7% 5.0%

When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly. 32 9 24 5 2 0 44.4% 12.5% 33.3% 6.9% 2.8% 0.0% N/A represents "I have not raised any concerns"

My child has SEND, and the school gives them the support they need to succeed 62 1 3 3 0 2 87.3% 1.4% 4.2% 4.2% 0.0% 2.8% N/A represents "My child does not have SEND"

The school has high expectations for my child. 18 41 8 1 5 24.7% 56.2% 11.0% 1.4% 6.8%

My child does well at this school. 17 47 5 1 3 23.3% 64.4% 6.8% 1.4% 4.1%

The school lets me know how my child is doing. 17 48 5 2 1 23.3% 65.8% 6.8% 2.7% 1.4%

There is a good range of subjects available to my child at this school. 32 38 2 0 1 43.8% 52.1% 2.7% 0.0% 1.4%

My child can take part in clubs and activities at this school. 28 43 1 1 0 38.4% 58.9% 1.4% 1.4% 0.0%

The school supports my child’s wider personal development. 14 44 5 0 9 19.4% 61.1% 6.9% 0.0% 12.5%

I would recommend this school to another parent. 64 7 90.1% 9.9% Strongly Agree represents "Yes", Strongly Disagree represents "No"

I have found tonight's Tutor Evening informative and useful. 32 34 3 1 0 45.7% 48.6% 4.3% 1.4% 0.0%

MCAS / Bromcom keeps me well informed on my child's progress in school. 24 42 5 0 2 32.9% 57.5% 6.8% 0.0% 2.7%

The student planner is a useful tool for organising my child and keeping me informed on day-to-day activities. 20 38 11 2 2 27.4% 52.1% 15.1% 2.7% 2.7%

I feel well equipped to support the school and its drive to promote my child's learning and progress. 19 40 8 3 3 26.0% 54.8% 11.0% 4.1% 4.1%

Homework set on Teams is easy to access and monitor. 18 41 7 4 3 24.7% 56.2% 9.6% 5.5% 4.1%

The school's setting of student homework is appropriate, reasonable and purposeful. 18 39 8 3 3 25.4% 54.9% 11.3% 4.2% 4.2%

Year 9 Virtual Parents' Evening May 2021
88 responses
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My child is happy at this school. 24 55 6 0 2 27.6% 63.2% 6.9% 0.0% 2.3%

My child feels safe at this school. 30 45 2 1 5 36.1% 54.2% 2.4% 1.2% 6.0%

The school makes sure its pupils are well behaved. 11 43 11 2 19 12.8% 50.0% 12.8% 2.3% 22.1%

The school makes me aware of what my child will learn during the year. 14 45 15 0 12 16.3% 52.3% 17.4% 0.0% 14.0%

My child has SEND, and the school gives them the support they need to succeed. 3 18 5 3 26 5.5% 32.7% 9.1% 5.5% 47.3%

The school has high expectations for my child. 21 50 6 0 9 24.4% 58.1% 7.0% 0.0% 10.5%

My child does well at this school. 21 50 2 0 8 25.9% 61.7% 2.5% 0.0% 9.9%

The school lets me know how my child is doing. 22 54 4 0 4 26.2% 64.3% 4.8% 0.0% 4.8%

There are a good range of subjects available to my child at this school. 32 52 2 0 0 37.2% 60.5% 2.3% 0.0% 0.0%

My child can take part in clubs and activities at this school. 29 42 2 3 10 33.7% 48.8% 2.3% 3.5% 11.6%

The school supports my child’s wider personal development. 19 48 3 0 16 22.1% 55.8% 3.5% 0.0% 18.6%

I would recommend this school to another parent. 80 5 94.1% 5.9% Strongly Agree represents "Yes", Strongly Disagree represents "No"

My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively. 59 3 12 3 1 7 69.4% 3.5% 14.1% 3.5% 1.2% 8.2% N/A represents "My child has not been bullied"

When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly. 15 18 33 3 4 6 19.0% 22.8% 41.8% 3.8% 5.1% 7.6% N/A represents "I have not raised any concerns"

Year 8 Parents' Evening Jan 2020
128 responses
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My child is happy at this school. 63 59 4 1 1 49.2% 46.1% 3.1% 0.8% 0.8%

My child feels safe at this school. 70 53 4 0 1 54.7% 41.4% 3.1% 0.0% 0.8%

The school makes sure its pupils are well behaved. 45 66 11 1 5 35.2% 51.6% 8.6% 0.8% 3.9%

The school makes me aware of what my child will learn during the year. 47 61 14 0 3 37.6% 48.8% 11.2% 0.0% 2.4%

My child hasSEND, and the school gives them the support they need to succeed. 18 22 10 1 22 24.7% 30.1% 13.7% 1.4% 30.1%

The school has high expectations for my child. 61 54 4 0 4 49.6% 43.9% 3.3% 0.0% 3.3%

My child does well at this school 63 57 4 0 0 50.8% 46.0% 3.2% 0.0% 0.0%

The school lets me know how my child is doing. 67 53 3 1 1 53.6% 42.4% 2.4% 0.8% 0.8%

There is a good range of subjects available to my child at this school. 71 53 1 0 1 56.3% 42.1% 0.8% 0.0% 0.8%

My child can take part in clubs and activities at this school. 70 53 2 1 0 55.6% 42.1% 1.6% 0.8% 0.0%

The school supports my childs wider personal development. 52 63 3 1 8 40.9% 49.6% 2.4% 0.8% 6.3%

I would recommend this school to another parent. 67 53 2 1 2 53.6% 42.4% 1.6% 0.8% 1.6%

My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and effectively. 72 13 13 8 6 4 62.1% 11.2% 11.2% 6.9% 5.2% 3.4% N/A represents "My child has not been bullied"

When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly. 57 30 15 5 6 5 48.3% 25.4% 12.7% 4.2% 5.1% 4.2% N/A represents "I have not raised any concerns"

Year 7 Parents' Evening Jun 2019
148 responses
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My child is happy at this school 0 97 48 3 0 0.0% 65.5% 32.4% 2.0% 0.0%

My child feels safe at this school 0 94 52 1 1 0.0% 63.5% 35.1% 0.7% 0.7%

My child makes good progress at this school 0 79 68 0 0 0.0% 53.7% 46.3% 0.0% 0.0%

My child is well looked after at this school 0 91 56 1 0 0.0% 61.5% 37.8% 0.7% 0.0%

My child is taught well at this school 0 80 66 1 0 0.0% 54.4% 44.9% 0.7% 0.0%

My child receives appropriate homework for their age 2 54 73 15 2 1.4% 37.0% 50.0% 10.3% 1.4%

The school makes sure pupils are well behaved 1 59 79 6 1 0.7% 40.4% 54.1% 4.1% 0.7%

The school effectively deals with bullying 43 39 53 4 1 30.7% 27.9% 37.9% 2.9% 0.7%

The school is well led and managed 0 90 54 2 1 0.0% 61.2% 36.7% 1.4% 0.7%

The school responds well to any concerns I raise 19 73 50 1 2 13.1% 50.3% 34.5% 0.7% 1.4%

I receive valuable information about my childs progress 0 77 64 4 3 0.0% 52.0% 43.2% 2.7% 2.0%

I would recommend this school to other parents 1 84 57 1 1 0.7% 58.3% 39.6% 0.7% 0.7%
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My child is happy
at this school.

My child feels safe
at this school.

The school makes
sure its pupils are

well behaved.

My child has been
bullied and the

school dealt with
the bullying quickly

and effectively.

The school makes
me aware of what
my child will learn
during the year.

When I have
raised concerns
with the school
they have been

dealt with properly.

My child has
SEND, and the

school gives them
the support they
need to succeed

The school has
high expectations

for my child.

My child does well
at this school.

The school lets me
know how my child

is doing.

There is a good
range of subjects
available to my

child at this school.

My child can take
part in clubs and
activities at this

school.

The school 
supports my child’s 

wider personal 

development.

I would
recommend this

school to another
parent.

I have found
tonight's Tutor

Evening
informative and

useful.

MCAS / Bromcom
keeps me well

informed on my
child's progress in

school.

The student
planner is a useful
tool for organising

my child and
keeping me

informed on day-
to-day activities.

I feel well equipped
to support the

school and its drive
to promote my

child's learning and
progress.

Homework set on
Teams is easy to

access and
monitor.

The school's
setting of student

homework is
appropriate,

reasonable and
purposeful.
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Year 7 Tutor Evening Oct 2018
167 responses

N/A
Strongly 

Agree
Agree Disagree

Strongly 

Disagree
N/A

Strongly 

Agree
Agree Disagree

Strongly 

Disagree

My child is happy at this school 0 115 51 0 1 0.0% 68.9% 30.5% 0.0% 0.6%

My child feels safe at this school 0 114 51 1 1 0.0% 68.3% 30.5% 0.6% 0.6%

My child makes good progress at this school 7 90 67 1 0 4.2% 54.5% 40.6% 0.6% 0.0%

My child is well looked after at this school 0 112 54 0 0 0.0% 67.5% 32.5% 0.0% 0.0%

My child is taught well at this school 0 96 68 1 0 0.0% 58.2% 41.2% 0.6% 0.0%

My child receives appropriate homework for their age 0 75 85 6 0 0.0% 45.2% 51.2% 3.6% 0.0%

The school makes sure pupils are well behaved 0 74 88 4 0 0.0% 44.6% 53.0% 2.4% 0.0%

The school effectively deals with bullying 57 43 57 4 0 35.4% 26.7% 35.4% 2.5% 0.0%

The school is well led and managed 1 100 61 2 0 0.6% 61.0% 37.2% 1.2% 0.0%

The school responds well to any concerns I raise 25 89 47 2 2 15.2% 53.9% 28.5% 1.2% 1.2%

I receive valuable information about my childs progress 3 109 51 3 0 1.8% 65.7% 30.7% 1.8% 0.0%

I would recommend this school to other parents 2 114 47 3 0 1.2% 68.7% 28.3% 1.8% 0.0%


